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Tájékoztató
A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Elnöksége tájé-

koztatja a tisztelt sorstársakat, hogy az egyesületben augusztus 10-
től (péntek) augusztus 25-ig (szombat) az ügyfélfogadás szünetel. 

Megértésüket megköszönve, tisztelettel: 
Dr. Lovász György elnök

Elektromos hulladék gyűjtés 

Háztól-házig!
A Város és Környezetvédő Egyesület folytatja az elektromos és 

egyéb használaton kívüli háztartási gépek ingyenes elszállítását 
telefonos bejelentés alapján 2007. augusztus 31-ig. 

Hívható telefonszám: 20/238-80-16

Kos (március 21 - április 20) Kissé akadozva haladhatnak a dolgai, s 
ezt már az elmúlt napokban is észrevehette. Környezetéve is kialakul-
hatnak konfl iktusok, lelkivilága is nagyon törékeny, még az építő kri-
tikát is sértésnek veszi. Ez a feszültség péntekre erőteljesen csökken, a 
legtöbb, amit tehet, hogy kitart, s megpróbálja megőrizni a nyugalmát 
mindvégig. Ezekben a napokban ne kezdjen semmi újba, ráér vele a kö-
vetkező héten.

Bika (április 21 - május 20) Legyen a megszokottnál is körülte-
kintőbb, precízebb és pontosabb élete minden területén, ez most nagyon 
fontos. Tervei, álmai hullhatnak darabokra, ha nem fi gyel kellőképpen 
az apróbb részletekre. Ne siessen és ne kapkodjon, alaposan fontolja meg 
minden lépését. Ne mutassa a külvilágnak, mennyire lényeges az a cél, 
amit el akar érni. Ha elkotyogja terveit, megtörténhet, hogy valaki más 
is meg akarja majd azokat valósítani. 

Ikrek (május 21 - június 21) Kezdjen bele egy régen dédelgetett ötlet 
megvalósításába, hisz most minden esélye és lehetősége megvan arra, 
hogy ezt sikerre is vigye. Különösen akkor, ha munkahelyváltáson, má-
sodálláson, netán saját vállalkozás beindításán töri a fejét. Ha pénz-
ügyekkel kapcsolatban is döntenie kell, ne halogassa, most biztos, hogy 
nem fog rosszul választani.

Rák (június 22 - július 22) A Mars kellemetlenkedése miatt nyug-
talanság uralhatja hétköznapjait. Szinte minden, még a jól megszokott 
dolgok is idegesíteni fogják, nem találja a helyét, semmi nem megy úgy, 
mint máskor. Próbáljon meg nyugodt maradni, uralkodni indulatain, pa-
lástolja el, hogy nem érzi jól magát a bőrében, különben könnyen meg-
történhet, hogy ezzel a környezetéből egy-két ember vissza akar élni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az elképesztő meleg ellenére is 
tele van erővel, energiával, mindent meg akar valósítani, minden lehe-
tőséget meg akar ragadni. Ez odáig rendben is van, hogy néhány fontos 
feladatot magára vállal, de semmiképpen se vállalja túl magát, egy nap 
önnek is 24 órából áll, ráadásul időt kell szánnia az elegendő pihenésre 
is. Ossza be okosan az idejét és energiáit.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Egészségével, mindennapi köz-
érzetével kapcsolatban léphetnek fel problémák, főleg a lelkivilága lesz 
sérülékeny. Még azt is magára veszi, ami nem is önnek szól, mindenen 
képes lesz megsértődni. A hét közepére úgy érezheti, az élete darabok-
ban hever, minden összevissza van ön körül. Pedig csak egy kis rend-
szert kellene vinnie a mindennapokba!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Mozgalmas napoknak néz elé-
be, kiélezett versenyhelyzettel kell számolnia ezekben a napokban. Bár-
mi legyen az, amiért jelenleg küzd, elérheti a célját, de semmiképpen 
se taposson át másokon azért, hogy sikert érhessen el. Bár több kisebb 
kellemetlenség is nehezítheti mindennapjait, mégis fontos, hogy képes 
legyen diplomatikus maradni, és emelt fővel eltűrni azt is, ha mégsem 
ön ér be előbb a célba.

Skorpió (október 23 - november 22) Érdekes és egyben jelentős na-
pok követik egymást, számos dolgot kell megoldania, a munka és a ma-
gánélet területén egyaránt. Sok erőre és energiára lesz szüksége, ne saj-
nálja az időt se, a most véghezvitt feladatok ugyan nem hoznak azonnali 
eredményt és kimagasló sikert, de hosszú távon megtérülnek. Számos 
új ismeretségre is szert tehet. Ezek az emberek új lendületet hozhatnak 
életébe.

Nyilas (november 23 - december 21) Fontos időszak következik az ön 
számára. Új dolgokba kezdhet, melyek alapjaiban változtathatják meg 
eddigi életét, anyagi és erkölcsi lehetőségit. Ne riadjon meg az új felada-
toktól, most sokat tanulhat, s ezeket a jövőben folyamatosan kamatoztat-
hatja. Ha most készül nyaralni, biztos, hogy nagyszerű élményekben lesz 
része, életre szóló kalandokba keveredhet. 

Bak (december 22 - január 20) Hangulata hamarosan elérheti a mély-
pontot, s ez könnyen konfl iktusokhoz és rossz döntésekhez vezethet, 
energiatartalékait teljesen felhasználja, sőt, egy-két napra akár ágynak is 
dőlhet. Ráadásul munkája vagy vállalkozása sem alakul problémamen-
tesen, karrierje is megakad, anyagilag is fejtörést okoznak ezek a napok. 
Ha teheti, menjen el pihenni a hétvégén, szüksége van rá!

Vízöntő (január 21 - február 19) Változékony hangulatban lesz, 
mintha csak egy hullámvasúton ülne: egyik nap fenn, másnap lenn. Ren-
geteg tennivalója akad, de a töredékével sem lesz képes végezni. Ne kap-
kodjon, azzal most nem juthat előrébb. Inkább szedje össze a gondolata-
it, készítsen listát a feladataidról, állítson fel fontossági sorrendet, s ez 
alapján haladjon. Lényeges, hogy amit elvégez, annak lelkiismeretesen 
járjon a végére.

Halak (február 20 - március 20) Az elmúlt napok szerencsésnek 
mondható időszaka folytatódik, továbbra is jól érezheti magát. Különö-
sen munkája,  karriere területén lesznek újabb lehetőségei, de arra is kap 
alkalmat, hogy anyagilag stabilizálja helyzetét. Új üzleteket hajthat fel, 
vagy jó helyre fektetheti be tartalékait. A hétvégén mindenképpen töltse 
társaságban a szabadidőjét, új barátságokra van kilátás! 

Kétheti horoszkóp Angol-hittan-sport
Július 30-tól augusztus 3-ig (hétfőtől péntekig) az Újtemplo-

mi Evangélikus Gyülekezet (Szarvas, Szabadság út 70.) ingyenes 
nyári angol-hittan-sport táborába várja az érdeklődő fi atalokat és 
gyermekeket (óvodáskortól felnőtt korig, egész családokat is) a 
de. 9 órától du. 5 óráig tartó foglalkozásokra. 

Ebédet lehet az egyháznál előfi zetni. Tízórait ill. uzsonnát kér-
jük csomagoljanak a szülők. Innivalóról gondoskodunk.

A táborba jelentkezni lehet telefonon a 313-131, vagy a 20/824-
66-82 telefonszámon, vagy személyesen a Magyar-Angol Két Ta-
nítási Nyelvű Ált. Iskolában és Óvodában (Evangélikus Újtemp-
lom mögött - Szarvas, Kossuth u. 43.) 2007. júl. 27-ig (péntekig) 
és kérjük közölni az ebédigényt!

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

K A T O N A  I M R E
Ingatlanközvetítő és értékbecslő

 Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60
web: www.ingatlankucko.hu

• Bszta. Gondalapos, BELTERÜLETI, vízparti telken, új építésű, szép ingatlan eladó.
• Bszta. Furugy, vízparti, duplatelek, (osztható) jóállapotú nyaralóval eladó.
• Bszta. Sirató, Kenderföldi üdülősoron, 40m.-es vízparttal, igényes üdülő eladó. 

(kandalló, pincegarázs)
• Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás eladó.
• Jókai u. Nagy telken, kétgenerációs családi ház, garázzsal, üzletnyítási 

lehetőséggel eladó.
• Vasút u. 3 laksos társasházban, 30m2-es, összkomfortos házrész eladó. A 

szoba galériázható.
• Damjanich u. 2 generációs, szép családi ház, dupla garázzsal, nagy mühellyel eladó.
• Működő fatelep, csempebolt, 4 szobás lakással, egyben eladó.

Nagyemberek, hírességek, példaképek

Száz példakép
Immár száz híres embert állít 

olvasói elé dr. Szilvássy Lász-
ló, akinek idén már megjelent 
„Nagyemberek, hírességek, pél-
daképek” c. kötete, s a napokban 
ugyanezen a címen újabb életraj-
zokat tett közzé, amint előszavá-
ban ő maga írja, immár százra 
bővítve a példát adó személyisé-
gek körét. Az unokák-
nak – Zalánnak, Hajná-
nak és Rékának – aján-
lott kötet előszavában a 
szerző leszögezi, hogy 
könyvének főszereplő-
it szubjektív alapon vá-
logatta, és alfabetikus 
sorrendben szerkesz-
tette. Könyve közre-

adásakor – írja – az az elgondo-
lás vezérelte, hogy olyan kiváló-
ságok kerüljenek a gyűjtemény-
be, akiket egy átlagos művelt-
ségű embernek illik legalább 
nagyvonalakban ismerni. Azt 
is megtudhatjuk, hogy pusztán 
adatokat tett közzé a két kötet-
ben szereplő hírességekről, az 

értékelést az olvasókra 
bízva. Ízelítőül néhány 
híresség a most megje-
lent könyvből: gr. Bol-
za Pál, Benka Gyula, 
Brunszvik Teréz, Har-
ruckern János György, 
Kodály Zoltán, Kossu-
th Lajos, Neumann Já-
nos, Thomas Edison.


